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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

1.  Nezbytnou podminkou pro vytvofeni a udrzeni
urcité rovnovahy v ekosystému je:
A) tok energie a kolob¢h latek
B) zésah ¢loveéka
C) stabilita pocasi
2. Jak je charakterizovana predace mezi
populacemi?
A) vztah vzajemn¢ prospésny
B) vztah vzajemné omezujici
C) jedna zije na tikor jiné
3. Jaké je zékladni déleni velkoplosnych
chranénych uzemi?
A) chranéné krajinné oblasti a narodni
parky
B) pfirodni rezervace a chranéna nalezisté
C) chranéné parky a krajské rezervace
4.  Kdo vyhlasuje biosférické rezervace?
A) UNESCO
B) kazdy stat samostatné
C) spolecenstvi ekologt

5.

Jaky typ vztahu je zndzornén na obrazku?

A) konkurence
B) predace
C) symbidza

Ktera z uvedenych moznosti piedstavuje
bioindikatory prostredi?

A) smetanka lékaiska, komar pisklavy
B) moucha domaci, violka vonna
C) lisejnik, rak fi¢ni

Ekologie je véda zabyvajici se:
A) vztahy mezi organizmy a prostiedim

B) zkoumanim rostlin a hub
C) vztahy mezi Zivodichy

8.

10.

Jaké jsou negativni jevy v prostfedi zptisobené
¢lovékem?

A) bouiky, pocasi, povodné, sklenikovy
efekt

B) hustota obyvatelstva, hlu¢nost,
meliorace, rekultivace

C) chemizace, zvySovani radioaktivity,
hlu¢nost, emise, sklenikovy efekt

Jaké dva zakladni druhy ekosystému
rozliSujeme?

A) pfirozené a umglé
B) lesni a vodni
C) denni a no¢ni

Jak se nazyva tento meteorologicky jev, pti
némz se zvysuje koncentrace necistot v
ptizemnich vrstvach ovzdusi?
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A) inverze
B) eutrofizace
C) sklenikovy efekt



